



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS – PROGEP

RETIFICAÇÃO

No edital nº 10/2021, de 27 de agosto de 2021, publicado no DOU em 30/08/2021, seção 3, página 102, Processos nº 23116.00427/2021-49 e 23116.000429/2021-38,

Onde se lê:

Titulação para ingresso: Graduação em Engenharia Química e Doutorado em Engenharia Química.

Leia-se:

Titulação para ingresso: Graduação em Engenharia Química; e Doutorado em Engenharia Química ou Doutorado em Engenharia de Processos ou Doutorado em Processos Químicos e Bioquímicos ou Doutorado em Engenharia e Ciência de Alimentos.

COORDENADORIA DE PROVIMENTO E MOVIMENTAÇÃO DE PESSOAL

EDITAL PROGEP Nº 64, DE 10 DE SETEMBRO DE 2021

A Universidade Federal de Ouro Preto - UFOP torna público o presente edital que norteará a realização de processo seletivo simplificado para contratação de PROFESSOR SUBSTITUTO, visando o preenchimento de 01 (uma) vaga, na área: Morfologia, com regime de trabalho de 20 horas semanais e período de contratação de até 06 (seis) meses, com possibilidade de prorrogação, a critério da Administração Superior, em obediência à legislação pertinente, podendo ter duração máxima de 02 (dois) anos. São atividades do cargo descrito no presente edital a docência de nível superior na área do curso e a participação em atividades de pesquisa, extensão e gestão institucional no âmbito da UFOP. A Remuneração será de acordo com a titulação exigida, conforme tabela de remuneração aplicável ao Magistério Superior, acrescida dos benefícios legais: 20hs Doutorado: R\$ 3.522,21 + auxílio alimentação R\$ 229,00. A inscrição terá o valor de R\$ 85,00 e deverá ser realizada de 14/09/2021 a 16/09/2021 pelo e-mail decbi@ufop.edu.br. Outras informações poderão ser obtidas pelo e-mail: decbi@ufop.edu.br. O edital na íntegra encontra-se disponível no endereço eletrônico www.concurso.ufop.br.

MARIZA RODRIGUES DOS REIS
Coordenadora

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

EDITAL Nº 340, DE 10 DE SETEMBRO DE 2021

RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a relação de candidatos aprovados e classificados no Edital nº 202/2021, publicado no Diário Oficial da União nº 102, seção 3, página 126, de 1º de junho de 2021, relativa à realização de Seleção Simplificada de Provas e Títulos, destinada a selecionar candidatos para o cargo de Professor Substituto, conforme disposto na Lei nº 8.745/93, de acordo com as especificações abaixo, na forma da legislação vigente:

Campus	Área de Conhecimento	Classe/Regime de Trabalho	Processo Nº	Candidatos Homologados	Pontuação Final
Dom Pedrito	Ciências Biológicas	Professor Substituto/20h	23100.003274/2021-61	1º CAMILA KURZMANN FAGUNDES	13,44
				2º CINTIA GOMES DE FREITAS	12,74
				3º ANDRESSA CAROLINA MENDES DE MELO	12,72
				4º LUIZA DOMINGUES HIRSCH	12,59
				5º MATEUS MARQUES PIRES	12,40

Divulga também, a lista de homologados para reserva de vagas aos candidatos negros, de acordo com a Lei nº 12.990/2014 e nos termos do subitem 4.2 do Edital nº 202/2021:

Campus	Área de Conhecimento	Classe/Regime de Trabalho	Processo Nº	Candidatos Homologados pela Lista de Reserva de Vagas aos Candidatos Negros, após Procedimento de Heteroidentificação	Pontuação Final
Dom Pedrito	Ciências Biológicas	Professor Substituto/20h	23100.003274/2021-61	1º CINTIA GOMES DE FREITAS	12,74

Torna público, ainda, que, não houve aprovados pela lista de reserva de vagas às pessoas com deficiência.

ROBERLAINE RIBEIRO JORGE

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

AVISO DE PENALIDADE

PROCESSO ADMINISTRATIVO 23111.033279/2021-38

Aplicação de Penalidade: MULTA COMPENSATÓRIA no valor de R\$ 435,54 (quatrocentos e trinta e cinco reais e cinquenta e quatro centavos) e SUSPENSÃO DE LICITAR E IMPEDIMENTO DE CONTRATAR COM A UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ pelo prazo de 1 (UM) ANO e 6 MESES. Infracções: Encontrar-se irregular com o cadastro do Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF, não mantendo todas as condições de habilitação e qualificação exigidas na licitação e Não efetuar a entrega dos itens correspondentes as notas de empenho 2020NE800413 e 2020NE800585, com fulcro no Art. 87, II e III, da Lei n. 8.666/93, Pregão 27/2019/UFPI, conforme apurado no processo administrativo n. 23111.033279/2021-38, referente a empresa PATRICIA GOMES SINESIO 49862804300, CNPJ: 30.606.043/0001-86. Notificamos sobre a inserção da penalidade no SICAF.

LIANA NAYARA DE CASTRO SARAIVA
Diretora Administrativa
Em Exercício

RETIFICAÇÃO

No edital nº 10/2021, de 27 de agosto de 2021, publicado no DOU em 30/08/2021, seção 3, página 102, Processos nº 23116.00427/2021-49 e 23116.000429/2021-38, Onde se lê: Titulação para ingresso: Graduação em Engenharia Química e Doutorado em Engenharia Química, Leia-se: Titulação para ingresso: Graduação em Engenharia Química; e Doutorado em Engenharia Química ou Doutorado em Engenharia de Processos ou Doutorado em Processos Químicos e Bioquímicos ou Doutorado em Engenharia e Ciência de Alimentos.

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 86, DE 10 DE SETEMBRO DE 2021

PROCESSO SELETIVO

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de São Carlos, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GR nº 4.809, de 27/01/2021, publicada no Diário Oficial da União de 29/01/2021, seção 1, página 70, torna público que estão abertas as inscrições para Processo Seletivo Simplificado de Provas e Títulos, destinado a contratação de PROFESSOR SUBSTITUTO, nos termos da Lei nº 8.745/93, Lei nº 12.425/11 e na Orientação Normativa SRH/MP nº 05 de 28/10/2009, conforme segue:

Departamento/Centro	Área/Subárea	Requisitos	Nº de Vagas	Regime de Trabalho	Taxa de Inscrição	Período de Inscrição
Fisioterapia/CCBS	Área: Fisioterapia. Subárea: Fisioterapia na Saúde da Mulher	1) Graduação em Fisioterapia e; 2) Título de Mestre.	01 (uma)	40 (quarenta) horas semanais	R\$107,00	de 14/09/2021 à 27/09/2021

- Das Inscrições: 1.1. As inscrições serão realizadas no período mencionado no quadro acima, exclusivamente via INTERNET, no endereço <https://concursos.ufscar.br>.
- Da Remuneração:

Regime de Trabalho	Classe/Nível	Vencimento Básico	Retribuição por Titulação - RT	Total
40 (quarenta) horas semanais	Classe A, Nível 1	R\$ 3.130,85	Mestrado: R\$ 1.174,07	R\$ 4.304,92

- Dos Benefícios: 3.1 - Auxílio Alimentação; Auxílio Transporte e Auxílio pré-escolar (quando couber). 4) Da Validade: 4.1 - A validade do processo seletivo será de 01 (um) ano, podendo ser prorrogada por igual período, no interesse da Instituição. 5) Informações Gerais: 5.1 - A íntegra deste edital estará disponível no site <https://concursos.ufscar.br>. 5.2 - A inscrição implicará o conhecimento e a tácita aceitação das condições estabelecidas no edital do processo seletivo.

JEANNE LILIANE MARLENE MARCEL

